

总投资252亿元十大项目昨在南京液晶谷集中开工

# iPhone触摸屏三至四成南京造

iPhone、iPad、汉王电子书等电子产品所用的触控屏、未来世界领先的大尺寸OLED照明面板、低碳环保节能的艾欧史密斯热水器……这些产品都将标上“南京制造”的标签。昨天,在南京经济技术开发区南京液晶谷科技南路中电熊猫六代面板电子材料配套项目现场,举行了十个重大项目集中开工仪式。据悉,这十个重大项目总投资达252亿元,项目单体规模均在1亿美元或10亿人民币以上,最大的项目投资超百亿元。

□快报记者 鹿伟

的触控面板,开发区都有生产。”

实际上,触控技术市民们并不陌生,如银行的取款机大多是触摸屏,很多医院、图书馆等的大厅都有这种触控技术的电脑。而如今支持触摸屏的手机、MP3、数码相机也很多。

## 保障房里将安装节能环保热水器

冬天“日晒一天”即获得50℃热水、省电一半的电热水器……曾进驻23个世博馆的美国热水巨头艾欧史密斯的低碳节能热水器项目也是昨天的十大项目之一。

据悉,艾欧史密斯(中国)投资有限公司将投资4.5亿美元,建设环保节能型系列热水器生产项目。项目建设周期为2011年至2013年。一期项目建成达产后,预计年新增热水器产品120万台、销售收入17亿元。记者了解到,该项目建成后,将成为业内首个低碳节能热水器研发、生产基地,进一步巩固该公司在热水器行业创新、节能、环保的领先地位。

徐志国介绍说,未来这种节

## iPhone30%至40%的触摸屏南京造

iPhone、iPad为许多年轻人所追捧。可很少有人知道,iPhone手机的部分触摸屏产自南京。位于南京经济技术开发区的瀚斯宝丽显示科技(南京)有限公司就是从事中小尺寸TFT-LCD平板显示屏以及零组件的研发及生产。

“iPhone手机配套的30%至40%的触控屏在开发区生产。”南京经济技术开发区管委会副主任徐志国介绍说,为积极抢占全球触控产业市场,瀚斯宝丽公司在重洽会期间将新增总投资约1.95亿美元,新增注册资本6500万美元,建设液晶触控面板及相关配件项目,为苹果、三星等世界知名企业提供配套。据悉,项目全部建成达产后,可实现年产触控模组6000万片、覆盖玻璃2400万片的生产规模,新增年产值约33亿美元。

记者了解到,“南京制造”的触控屏的“婆家”远不止苹果一家,还包括三星、汉王等品牌。“凡是需要触控的,尺寸在3.5~10.1英寸



昨天,江苏省委常委、南京市委书记杨卫泽(中),南京市委副书记、市长季建业(右),南京市政协主席缪合林(左)出席重洽会十大项目开工启动仪式

快报记者 汤波 摄

能环保的热水器将安装在保障性住房里,届时低碳生活将离市民越来越近。

## “重洽会”期间140个项目陆续开工

徐志国介绍说,开工的10个项目,主要是为液晶谷配套的一些新兴产业,包括触控面板、液晶材料,也有液晶电视的终端产品以及新光源和新能源。这次最大的投资是薄膜太阳能电池项目,总投资135亿元。

据悉,南京经济技术开发区是南京市发展液晶显示产业的核心区,是首期命名的“国家显

示器产业园”之一,园区内平板显示产业集聚及规模效应显著。例如,昨天开工的十个项目中有8个属于光电显示类。

记者了解到,“十二五”期间,这里将打造世界级光电显示产业基地。“下一步还要建更多的高世代液晶面板项目,比如说第八代或第十代。第十代建好后,南京液晶谷将形成,从玻璃到TFT,从器械到整机的完整产业链,最终的规模目标到‘十二五’末,液晶谷的规模达到2500个亿。”

包括上述10个项目在内,全市“重洽会”期间共有140个重大项目陆续开工,总投资额达到928.3亿元。

## »天气预报

明天32℃  
后天有阵雨

受到冷空气的影响,昨天13时,南京24小时降温达到了10℃,一夜之间回到了春季。预计今明两天,气温反弹进入上升通道。明天南京的最高气温可能会再次创新高,达到32℃。五一假期临近,预计在4月29日至4月30日,受到冷暖空气的共同影响,江苏自北向南会有一次阵雨过程。预计雷雨云区将于后天“飘至”沿江、苏南。但是气象专家表示,即使有阵雨光顾,未来几天气温仍比较稳定。预计五一节假期,天气以温暖多云为主,有短途出行计划的可避开4月30日雷雨天气。

快报记者 孙羽霖

## 南京近日天气

4月28日 多云到晴,东南风3~4级,逐渐增强至4~5级,阵风6级,11℃~27℃  
4月29日 白天多云,夜里多云转阴,12℃~32℃  
4月30日 多云到阴有阵雨或雷雨,19℃~30℃  
5月1日 晴到多云,15℃~28℃  
5月2日 多云,12℃~26℃

## 上下班天气

早晨 在您上班期间,晴,14℃左右  
中午 晴,26℃左右  
下午 在您下班期间,晴到多云,20℃~21℃

# 22所名校披露江苏招生新政

## 部分高校敲定江苏计划

重庆大学:江苏招生272人,其中理工类225人,文史类25人,艺术类22人。

上海理工大学:在江苏招生121人,其中文史类27人,其余均为理工类。

北京交通大学:江苏招生60人,其中国防生5人。

北京邮电大学:江苏招生43人。

北京服装学院:江苏招生28人,都是理工类。

国际关系学院:江苏计划招生26人,其中文科15人、理科11人。

北京工业大学:江苏共招生25人,普通类专业24人,艺术类1人。

北京科技大学:江苏投放100个计划,其中理科84人,文科16人。

华北电力大学:江苏总计划招生95人,其中文史类18人,理工类77人。

北京化工大学:江苏招生212人。

北京林业大学:江苏招生135人,其中文史类16人,其余均为理工类。

中国政法大学:江苏招生84人。

中国青年政治学院:江苏招生38人。

北京中医药大学:江苏招生计划均为理科,共31人。

首都师范大学:在江苏招生29人。

□快报记者 谢静娴



咨询热线:96060 网址:zkt.dsqq.com

南京大学招生总计划为3600人,目前江苏招生计划正在审核中。今年新增了微电子学、光电子工程、空间科技与技术三个专业。这几个新增专业是按大类招生,进校学习一两年后,再进行专业分流。

东南大学今年总计划招生4000人,江苏招生计划和去年持平,日语专业在江苏省首次放在提前批次招生。

南京航空航天大学招生总计划为4205人,比去年增加了165个,国防生计划比去年增加了10个。预计江苏计划和往年持平,选测科目要求为:理科要求物理A另一门选测科目为B,文科选测科目要求为AB。今年新增航空器适航技术和物联网工程两个专业。

南京理工大学在全国本科计划招生1200人,和去年基本持平,

其中文科占12%左右,新增微电子学、纳米材料、新能源科学与工程三个专业。

河海大学总体招生规模为5000人,比去年增加了100人。江苏招生计划与去年持平,共1264人,其中校本部799人,常州校区465人。国防生计划从去年的50人增加至今年的110人,其中江苏招生36人,这些计划主要分布在热能与动力工程、电气工程及其自动化、通讯工程、土木工程、港口航道与海洋工程、测绘工程等热门专业。今年学校新增新能源科学与工程和物联网专业。大禹学院今年招生规模130人,其中水利类大禹学院强化班100人,其中江苏招生25人,工程力学徐芝纶班招生规模30人,其中江苏招6人。

南京农业大学在全国本科计划为4200人,其中江苏900人,与去年持平。江苏900个计划全部安排在本一批次,其中文科计划210人,理科计划690人。在专业方面,文科共有21个专业招生,理科共有60个专业招生。理科的60个专业里,包括两个基地班。其中国家生命科学与技术基地班在江苏招19人,生物医学基地班在江苏招9人。今年南农的选测科目等级要求还没最后确定,预计为AB。

中国药科大学在全国的招生总计划为3000人,其中本科2730人,专科270人。在江苏的招生计划也已经确定,其中本科600人,专科90人,计划和往年基本持平。今年新增了中药制药、生物制药、药物分析、药物化学四个专业,选测科目等级预计和去年一样。选测科目等级预计为AB,不指定科目,和去年一样。

中国矿业大学在全国的招生总计划为3000人,其中本科2730人,专科270人。在江苏的招生计划也已经确定,其中本科600人,专科90人,计划和往年基本持平。今年新增了中药制药、生物制药、药物分析、药物化学四个专业,选测科目等级预计和去年一样。选测科目等级预计为AB,不指定科目,和去年一样。

## »疑似“彭宇案”后续

### 事故认定还未出来 双方都寄希望于警方

快讯(记者 周青 李梦雅)老太路上摔倒,扶人小伙被老人指责是肇事者,小伙则喊冤,称自己没有撞人是在做好事。昨天,这一疑似“彭宇案”经本报报道之后,影响巨大,在网络上也引起了热烈讨论。记者再次与常州天宁交巡警大队事故中队联系,警方表示,目前事故认定还没结果,而梁老太和彭承军均表示,希望警方早点让事情水落石出。

昨日,警方表示,目前现场他们已经勘察认定了,证人也已经找过,但证人对一瞬间发生的事很多都说不清楚。而警方通过现场走访和痕迹勘查,认为没有直接证据证明是彭承军撞的,但彭承军是不是见义勇为也无法核实。

“希望这件事能快点解决,我又没有撞到人,赶紧把电动车还给我吧。”彭承军说。而梁老太这一方,也表示希望事情快点结束。

此事除了当事双方关心之外,在网络上更有不少网友非常关注,不少人认为,现在搀扶奶奶这种事情有风险。“以后搀人记得手机视频拍下,免得麻烦,好人还是要做的,积德啊!”网友“凉茶”说。“如果我是路过者,我真的不会去做好人,虽然我敬佩那些做好事的人。”另一名网友说。

不过,网络上更多的人表示,强烈呼吁目击者能站出来。“希望有关部门能严查,社会各界加以关注,让我们能更‘放心’地去做一个好心人!”“乱世浮沉”说。“人在做,天在看,其中肯定有一个人在撒谎。希望知道真相的人们能说出来一句公道话,为了正义。”“今夜有约”说。

## »辛亥纪念活动

### 穗汉宁三地共同发起 辛亥百年网络纪念活动

快讯(通讯员 施宣 记者 鹿伟)2011年是辛亥革命100周年,为了纪念辛亥革命100周年,缅怀孙中山先生等民主革命先驱的光辉业绩,继承和发扬爱国主义精神,广州、武汉、南京三地网民将联合举办辛亥革命百年纪念活动。据悉,这是中国网民首次跨地域联合组织的网络文化活动,活动由新浪网微博事业部、广州市网络文化协会、武汉市网络文化协会(筹)、南京市互联网协会共同主办,广州大洋网、武汉长江网、南京龙虎网为活动的承办方。

据悉,此次辛亥百年网络纪念活动从4月27日开始,至10月10日结束,整个活动时间近六个月。

穗汉宁辛亥百年网络纪念活动主要以微博的形式开展。新浪微博将开设“穗汉宁辛亥百年网络纪念活动”热点话题,三城市网民通过微博,用摄影、文章、绘画等形式,记录现场纪念活动情况,讲述与辛亥革命有关的故事,表达建设美好未来的愿望。

据悉,活动结束后将对网民进行奖励。评奖作品必须为原创,以热点话题“#辛亥百年#”标签发表,具体形式为有关三地纪念活动现场的照片、有关辛亥革命的美术作品、纪念文章、诗歌等。本次活动按照摄影、文章、绘画类,奖项为三城市文化类图书和特色礼品。共设一等奖3名、二等奖6名、三等奖9名、纪念奖30名,价值分别为2000元、1300元、800元、200元。信箱100xinhai@sina.com。